Tarap Tese

IX chiiiHbI}p
Ten romymm Oesiem OHMpY oelIMAJIAPBIHBIH (TaTap TejleH TyraH TeJl
Oyaapak eiipany4de) IX chbIfHBIQBIHAA YKYYbLIAPHBIH TaTap TeJeHHIH

fioMrakJjay arrecranusice 04eH OHpeMHIP

Maxkcar: IX choiifHBI) YKy4ybIaphIHBIH TaTap TeJeHHoH Oenem hom
KYHEKMaJIope ChIi(aThIH aubIKiay.

Kountpoas ¢opmacei: B/ (6epnoM AoynoT MMTHXaHHAPHI) opMaThIHAA
TaJoN UTEJNId TOpraH TecTyiap GopMachbiHA.

I IUTIJIere: UKe eJIeIToH Topa.

1 Hue eniewr 11 GupemMHoH TOpa, 43p >KaBan BapuaHThI OUpeIa, yKydbl HIyjap
apachlHHaH Oep Jepec BapWaHTHBI caijamn anblpra THell. 2 HYe OJEeHITd KbICKa
XKaBan OupyHeTamonm WTKoH 12 Oupem kutepens. JKaammapHel — Maxcyc
KaJIIBIpbUITaH OYIII FoJiIapra si3blpra ToKbIuM uteno. basnay: 1 Hue eneurHeH hap
nepec kaBaObiH — lop Oamr, o 2 Hue enemHeH hop nepec kaBaObH 2 1Iop Gat
OeJIoH 0asTIOPra TOKBIUM UTEIND.

Nmtrxan siieHeH Oapiblk OMPEMHOpPEH DSIUIQY HOTHXKQJISpPE HUTEe3eH[d
YKy4bIra Kyeya Toprat uH torapsl 6ami — 42 (100%)

Hoatuxa sicay ham Guiire KytoHBIH YHUBEpCaAIb MEXaHU3MbI TOKBAUM UTEIS.

HoTu:kd TyOoHmoreyo sicana:

95 — 100 % xypcoTked — «5» (3 pexTuB);

81 — 94 % — «4» (onTuMarpb);

50 — 80% — «3» (kaHaraThJIOHEPIIEK — 0ONYCMUMbILL);

49% hom aHHaH 51a TY0oH — «2» (KaHATaThJISHMACIEK — KpUMU4eCKUil)

Kasanaap (1 BapuaHnr)

bupemuern | lepec
HOMEPBbI KaBaruiap

Al 4

A2 2




A3 4

A4 2

A5 3

A6 2

A7 1

A8 3

A9 2

Al10 1

All 4

Bl Keyepaeln

B2 copay

B3 OepeHue

B4 Kellle

B5 5

B6 1

B7 1,2

B8 7

B9 2

B10 KOTJIAyJIApHBI

Bll copay
ounrece

B12 1,2

KaBaniap (2 BapuaHT)

bupemuen | Hepec
HOMeEPbI YKaBaruiap
Al 2

A2 1

A3 2

A4 4

A5 2

A6 2

A7 4

A8 3

A9 4

Al10 2

All 4

B1 MEH TepJe
B2 KBIMMMOTJIE
B3 KBIPBIC




B4 Mun
caJlbIIl
TallJIBIMM,
herepam

B5 6.9

B6 20

B7 1,2

B8 19

B9 1

B10 aBbLITa

Bll eTep

B12 1




